

平成 26 年 7 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社ジオネクスト 代表者名 代表取締役社長 浅井 克仁 (JASDAQ・コード 3777) 問合せ先 取締役経営企画管理本部長 成瀬 岳史 電話番号 03-5669-0112

## 第三者割当による新株式発行に関する有価証券届出書の取り下げ及び 第三者割当により発行される株式の募集の中止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成26年7月11日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式発行に関し、関東財務局長へ同日付で提出しておりました有価証券届出書を取り下げるとともに第三者割当増資を中止することを決議致しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 取り下げの理由及び概要

平成26年7月11日に関東財務局長に提出した有価証券届出書において、記載内容に訂正すべき事項が生じたことにより有価証券届出書の訂正が必要となり、当初予定しておりました平成26年7月28日を払込期日とすることができなくなったため、平成26年7月28日付けで有価証券届出書を取り下げるとともに第三者割当により発行される株式の募集を中止するものであります。

## 2. 今後の予定

決定次第、随時発表させていただく所存でありますので、ご理解賜りますようお願いいたします。

株主の皆様をはじめ関係者の皆様には多大なご迷惑をおかけいたしますことを心よりお詫び申し上 げます。